783.

Feladat: Egy kaloriméter hékapacitasat a kovetkezéképpen hatérozzak meg: a
kaloriméterbe 1,2 kg vizet Ontenek, egy ideig varnak, majd megmeérik a viz
hémérsékletét, az 12°C. Ezutéan 0,5 dm? 80°C-os vizet 6ntenek a kaloriméterbe
az el6z6 vizhez. Keverés kozben a beéllo kézos hémérséklet 30°C.

Mekkora az edény hékapacitasa?

Adatok:

my = 1, 2kg

t1 =12°C

Vo =0,5dm® — mo =0,5kg
to =80°C

sz = 30 °C

Cviz = 4200 2=

kg°C

J
Qtel = c-my - Aty :4200@-172@-(30"0—12"0) =90720J

J
Qe = c-my - Aty = 4200 1= -0, 5 kg (80°C — 30°C) = 105000
Qedény = Qe — Qg = 105000.J — 90720 J = 14280 J

Mivel eleve az edény 12°C-os volt, majd 30°C-os lett, ezért a
Atedeny = 30°C —12°C =18°C

Qedeny 142807 J
edény — = =793 =
Cedeny = Nteqeny  18°C °C

Valasz: 793 % az edény hékapacitasa.
Készitette: Béres Kata,



